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250 éves lett a bécsi Albertina Múzeum 

Az Albertina-ról már sokat írtak, és mégis messze nem mondtak el még mindent. Mit nem 

ismerünk még a múzeum történetéből? Merre tart az Albertina? Ezek a kérdések vezetik végig 

a látogatókat az idei évfordulós programon.  

A 250 éves jubileum alkalmából a múzeum tovább bővíti közönségkapcsolati programját és 

három nagyszabású kiállítással ünnepli fennállásának évfordulóját. A hangsúly nem a múlt 

dicsőítésén, hanem a jövő újragondolásán van. Az Albertina ma több mint egymillió műtárgyat 

őriz, és a kezdetektől fogva egy tudatos vízió vezeti: a kortárs művészet folyamatos beépítése 

a gyűjteménybe.  

Az évfordulós program három nagyszabású kiállítás köré épül. A jubileumi évet "Faszination 

Papier" című kiállítás nyitja, amely új nézőpontból mutatja be a papírt, mint sokoldalú anyagot 

– Rembrandttól Kieferig láthatók festmények, rajzok, valamint nagyméretű papírból készült 

3D-s szoborok is.  

Nyáron a "Sammeln für die Zukunft" című kiállítás a gyűjteményépítés folyamatát értelmezi 

újra, Dürer híres Mezei nyulától Egon Schiele expresszív rajzaiig.  

Az őszi kiállítás egy ma különösen aktuális kérdést vet fel: hol vannak a női alkotók a 

történeti gyűjteményekben? A "Künstlerinnen der ALBERTINA", erre a kérdésre keresi a választ 

és a női művészek láthatóságát vizsgálja, esztétikai és művészettörténeti szempontból 

egyaránt.   

A jubileumi év a kiállítások mellett, a közönségélményre is épít. Az "Open Doors" program 

keretében a július 4-i hétvégén ingyenes belépés várja a látogatókat. Új, rövid formátumú 

tárlatvezetésekkel is jelentkezik a múzeum: például a "Schau mal!" programmal, ahol 

húszperces előadások keretében mutatják be az egyes alkotásokat, vagy az "Im Fokus" 

tematikával, ahol félórás blokkokban egy konkrét művész, stílus vagyműalkotás kerül a 

középpontba. Az idei jubileumi programsorozat alkalmával tehát mindenki megtalálhatja a 

magához illőt, legyen az rövid elmerülés vagy egy teljes délután a művészet világában.  
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